

Press Release

報道関係各位殿、

2007年5月12日 株式会社ネクステッジテクノロジー

PowerPointファイルを最大96%サイズダウン モバイルフォンやPDAでの持ち運びに最適 ビジネスユーザ必携ソフトPPTminimizer 3.0発表

株式会社ネクステッジテクノロジー(本社: 茨城県つくば市、代表取締役: 坂本堪亮、以下ネクステッジ)は、 Microsoft PowerPoint プレゼンテーション ファイルを通常サイズから最大96%軽量化しファイルサイズを4%にまで 数秒で軽量化する最適化ソフト PPTminimizer3.0の販売を開始しました。

下記URLにて本製品日本語版の試用版のダウンロード、またオンライン購入を提供しております。 http://www.shareedge.com/modules/shareware/view_shareware.php?lid=20070217-001

PPTminimizer 3.0 とは?

PPTminimizer™ は Microsoft PowerPoint プレゼンテーション ファイルを通常サイズから最大96%軽量化します。ファイル形式を保持したまま保存するので、ZIP,UNZIP などの作業は発生しない上、ロードに時間もかかりません。PPTminimizer™ は、PDA、モバイルフォンなどの携帯端末や、メールでの配信などビジネスシーンにおけるすべての形態の PowerPoint ユーザにとって完璧なツールです。また企業サーバーを圧迫している PowerPoint ファイルを軽量化し保管スペースの確保およびトラフィックの軽減により、サーバーやネットワークのランニングコストの削減も見込めます。

[機能の特徴]

- ファイルサイズを最大96%軽量化
- 便利な検索ウィザード : ドライブ、フォルダ、ネットワーク上のPowerPointファイルを瞬時に検索可能
- 元のファイルはそのままに、軽量化したファイルは別ファイルとして保存。新規ファイルの品質を損なうことはありません。
- Outlookアドイン: PowerPointを電子メールで添付送信する際、クリック1つで軽量化可能。これにより不必要なデータトラフィックを軽減
- 1つの操作で複数のプレゼンテーションファイルへ適用可能
- Vista, MS Office 2007に対応!

[対象ユーザ] 企業ユーザ、ビジネスコンシューマ 向け

** **PPTminimizer** はbalesio GmbH & Co. KG社が開発、(株)ネクステッジテクノロジーのローカリゼーションサービスにより、日本語環境下にて各種テストされた製品です。

【販売価格】 -シングルライセンス 税込 9,009円 プレミアムパック付き(1年間無料サポート、アップグレード)

-10ライセンスパック 税込 51,324円 -50ライセンスパック 税込 180,863円

【販売形態】 オンライン ダウンロードによるライセンス販売



【会社概要】

balesio GmbH & Co. KG社 (旧社名 Bernard D&G)

ドイツ リューティリンゲン、代表者: Daniel Bernard インターアクティブなデモ用、チュートリアル用のコンテンツ 作成ソフトを提供している。簡単にすぐできると定評のあるTurboDemoはヨーロッパだけでなく100カ国で使われている。

【他のbalesio社製品】

- **TurboDemo** (standard版 40,813円) 簡単な操作だけで、驚くほど高レベルのデモやチュートリアルを作成
- **ALLCapture** (22,863円) デスクトップをリアルタイムでキャプチャして、オリジナル ビデオ、デモ、ソフトウェアのシュミレーションや、チュートリアルを簡単に作成

株式会社ネクステッジテクノロジー

http://www.nextEDGEtech.com/

ネクステッジテクノロジーは、ソフトウェア製品のグローバリゼーション(インターナショナリゼーションおよびローカリゼーション)に特化したサービスを提供しています。また、海外の優れたソフトウェアを紹介してダウンロード購入できる「shareEDGE」(シェアエッジ)を2004年8月に開設。現在、米国、カナダ、ブラジル、中国、ヨーロッパなど10ヶ国以上にわたるベンダーが開発した、Windows / Linux / PDA用の190以上のソフトウェア製品を扱っています。

シェアエッジサイトhttp://www.shareEDGE.com/SpywareGuideサイトhttp://www.spywareguide.jpITセキュリティ脅威対策Webサイトhttp://anti-threat.shareEDGE.com

社 名 : 株式会社ネクステッジテクノロジー 所在地 : 〒305-0047 茨城県つくば市千現2-1-6

設 立 : 2004年 3月 資本金 : 1000万円

代表者 :代表取締役 坂本 堪亮

事業内容:各種ソフトウェアのインターナショナリゼーション(I18n)およびローカリゼーション(L10n)サービス。海外ソフトウェアのオンライン販売およびサポート。スパイウェア対策製品の販売・サポート、およびコンサルティングサービス

【このニュースリリースに関する報道機関からの問合せ先】

株式会社ネクステッジテクノロジー

担当: 坂本(サカモト)、狩野(カリノ)
TEL: 029-858-1126 / 090-6524-1159
Email: contact@nextEDGEtech.com

shareEDGE(シェアエッジ)、スパイウェアガイドは株式会社ネクステッジテクノロジーの登録商標です。 すべての企業名、ブランド名、製品名は各所有者の商標または登録商標です。